## 中共福州英华职业学院委员会简 报

[2023]第二十二期 (总第一百四十九 期) 2023 年 6 月

## 康续精神血脉 汲取奋进力量 机关党支部赴福建省博物院开展主题党日活动

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,领悟中华优秀传统文化、革命文化、社会主义先进文化,培育和践行社会主义核心价值观。5月26日,我院机关党支部党员前往福建省博物院开展"康续精神血脉 汲取奋进力量"主题党日活动。

支部党员重点参观了福建苏区文物展,在参观中大家学习到自 1931年11月中华苏维埃共和国临时中央政府成立,中国共产党开始 了在中国局部执政的光辉历史,中华苏维埃共和国是中国历史上第 一个全国性的工农民主政权,中央苏区是它最大的一块革命根据 地。福建苏区占中央苏区的半壁江山,苏区军民在党和苏维埃政府 的带领下,进行了轰轰烈烈的土地革命、武装斗争和农村革命根据 地建设,铸就了伟大的苏区精神。



展览分为: 八闽大地燃星火、自救图存兴经济、科教文卫别样 红、移风易俗树新风、苏区精神放光芒五个单元,展览挑选了几百 张历史照片和240余件革命文物,充分展示十年苏维埃运动时期福建 苏区军民恢宏壮丽而又曲折艰辛的生活。回顾福建省苏维埃政府成 立90周年的光辉历程,无数先辈用鲜血和生命探索革命道路,创 建、捍卫和发展红色政权,积累了宝贵经验,践行了伟大建党精 神,铸就了苏区精神。我们应从福建苏区创建和发展的生动实践中 汲取智慧和力量,把老一辈无产阶级革命家开创的伟大事业不断推 向前进。



"我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程······ 为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛

党。"在机关党支部书记李凌同志的带领下,机关党支部党员们在 党旗下齐诵入党誓词,许下铮铮誓言,字字铿锵,既是初心使命的 宣示,更是接续奋斗的承诺。

通过开展本次主题党日活动,党员们纷纷表示要进一步坚定理想信念,以革命先烈为榜样,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神和习近平总书记来闽考察重要讲话精神,增强"四个意识",坚定"四个自信",做到"两个维护",继承和发扬党的光荣传统,传承红色基因,赓续红色血脉,不忘初心、牢记使命、开拓奋进、守正创新,把学习贯彻落实到工作实际,切实做到学党史、悟思想、办实事、开新局,把党史学习教育成果转化为推动学院教育事业发展的强大动力。